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ΧΑΡΑ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ  

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Παρασκευή 10 Σεπτεμβρίου 2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Τον Υπουργό Υγείας κ. Αθανάσιο Πλεύρη 

           Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Παναγιώτη Θεοδωρικάκο 

Θέμα: Αδιανόητο: Η Κυβέρνηση αμέτοχος θεατής στην κυκλοφορία πλαστών πιστοποιητικών 

νόσησης/εμβολιασμού κατά του Covid 19.  

 

Σε μια κρίσιμη περίοδο ενόψει του δύσκολου φθινοπώρου, με την πανδημία να έχει τον πρώτο λόγο στον 

κρατικό προγραμματισμό, τεράστια ανησυχία στην κοινωνία έχει προκαλέσει η είδηση που έκανε τον γύρο 

των ΜΜΕ με καταγγελίες για την ευκολία προμήθειας πλαστών πιστοποιητικών νόσησης / ανοσίας από τον 

covid-19. Τελευταίο «κρούσμα» της πρόσφατης εφεύρεσης ασυνείδητων απατεώνων ο νομός Δράμας. 

Σύμφωνα με δηλώσεις/καταγγελίες στον Τύπο και σε κεντρικό τηλεοπτικό σταθμό, η Γραμματέας του Ιατρικού 

Συλλόγου Δράμας ανέφερε ότι υπάρχει πλήθος καταγγελιών που δεν αφορούν μόνο υγειονομικούς αλλά και 

εκπαιδευτικούς και δημοτικούς υπαλλήλους, που έχουν προμηθευτεί πλαστά πιστοποιητικά νόσησης.  

«Όσοι δεν ήθελαν να εμβολιαστούν, βρήκαν αυτό το παραθυράκι, συνεργάστηκαν με ιδιωτικά μικροβιολογικά 

εργαστήρια, και ίσως με γιατρούς που εκτελούσαν αυτά τα τεστ στα ιατρεία τους, πήραν ένα χαρτί και 

δηλώθηκαν στην πλατφόρμα ότι νοσούν εκείνη τη στιγμή». 

Στην πόλη της Δράμας το αντιεμβολιαστικό κίνημα έχει απλωθεί επικίνδυνα και ο Ιατρικός Σύλλογος 

καταγγέλλει πως εκπαιδευτικοί και εργαζόμενοι σε υπηρεσίες του Δήμου, όπως το Βοήθεια στο Σπίτι, έχουν 

προμηθευτεί πλαστά πιστοποιητικά νόσησης. 

Η Πρόεδρος Νοσοκομειακών Ιατρών του Γ.Ν. Δράμας ανέφερε με δήλωσή της ότι: «Αν βρεθεί έστω και ένας 

γιατρός από τη Δράμα ότι έχει προχωρήσει σε πλαστά πιστοποιητικά και καταχωρίσεις rapid περιστατικών, θα 

ήθελα το Υπουργείο Υγείας να του πάρει και την άσκηση αδείας επαγγέλματος». 

Διεθνείς υπηρεσίες καταπολέμησης του εγκλήματος, όπως η Ιντερπόλ, είχαν κοινοποιήσει την ανησυχία τους 

για την ανάπτυξη κυκλωμάτων παραγωγής πλαστών πιστοποιητικών εμβολιασμού covid-19. Από τον Ιούνιο 

του 2021 είχαν γίνει γνωστά περιστατικά για ψευδή πιστοποιητικά στη χώρα μας. 

Η κυβέρνηση έχει την απόλυτη ευθύνη των μέτρων για την προστασία της υγείας των πολιτών. Η Κυβέρνηση 

έχει χρέος να σφραγίσει κάθε παράθυρο ανομίας που θέτει σε κίνδυνο τη ζωή ανεξέλεγκτου αριθμού 

συμπολιτών μας που κινδυνεύουν να γίνουν τα θύματα, όχι μόνο της ασυνειδησίας επίορκων λειτουργών, 

αλλά και της κυβερνητικής ολιγωρίας και ανεπάρκειας. Η υποχρέωση εξονυχιστικού ελέγχου και εξάρθρωσης 

ενός κυκλώματος, που υπονομεύει την εθνική τεράστια προσπάθεια με χιλιάδες απώλειες μέχρι σήμερα, είναι 
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κατεπείγουσα. Είναι αδιανόητο για το υποτυπώδες κράτος δικαίου να κυκλοφορούν πλαστά πιστοποιητικά 

νόσησης αλλά και εμβολιασμού και η Πολιτεία να παραμένει αμέτοχος θεατής αφήνοντας ατιμώρητους όλους 

όσοι συμμετέχουν στο κύκλωμα προμήθειας και διάθεσής τους, καθώς και όσους έχουν λάβει τα εν λόγω 

πιστοποιητικά.  

Ερωτώνται, μετά τα ανωτέρω, οι κ.κ. Υπουργοί: 

Σε ποιες ενέργειες και πότε θα προβεί η κυβέρνηση προκειμένου να εντοπίσει την έκταση του προβλήματος 

και πώς θα διαχειριστεί τις συγκεκριμένες καταγγελίες στη Δράμα; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

Χαρά Κεφαλίδου 




